積水ハウス・リート投資法人

平成28年7月4日

各位

不動産投資信託証券発行者名 積水ハウス・リート投資法人

代表者名 執行役員 井上順一

(コード番号:3309)

資産運用会社名

積水ハウス投資顧問株式会社

代表者名 代表取締役社長 井 上 順 一 問合せ先 取締役管理本部長 木 田 敦 宏

TEL. 03-6447-4870 (代表)

(訂正)「規約一部変更及び役員選任に関するお知らせ」の一部訂正について

積水ハウス・リート投資法人は、平成28年6月14日公表の「規約一部変更及び役員選任に関するお知らせ」のうち、一部の記載に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正箇所

添付資料「第2回投資主総会招集ご通知」16ページ 第3号議案 補欠執行役員1名選任の件

2. 訂正事項(下線は訂正箇所を示します。)

(訂正前)

ふりがな 氏 名		略	歴
(生年月日)			
	昭和60年4月	積水ハウス株式会社	
まだり ひろ ひろ 田 敦 宏		経理部	
(昭和 36 年 8 月 14 日)	平成13年4月	同社 関連事業部	
	(後略)	(後略)	

(訂正後)

ふりがな氏 名(生年月日)		略	歴
き だ あつ ひろ 木 田 敦 宏 (昭和36年8月14日)	昭和 60 年4月 平成 13 年4月 (後略)	積水ハウス株式会社 経理部 同社 関連 <u>企</u> 業部 (後略)	

以上